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= [Tnowagb mHOroyronbHUKA - 3TO
BENTUUYUHA TOU YACTU NNOCKOCTH,

KOTOPYHO 3QHMMAET MHOTOYT OJIbHUK.

= 3a eAUHULY U3MepeHna nnowaaei
NpUHUMALOT KBAAPAT, CTOPOHA
KOTOpOro paBHA eguHULE
M3MepeHna oTpeskor (Hanpume 0 6
KBQAPATHLIN MeTp - m?). <
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*B 11 — 13 Bekax ynoTtpebnsanacb Mepa « » - 3TO Mepa 3eM/im , C
KOTOpPOMW NAaTWUAKM AaHb. ECTb OCHOBaHME CUMTaTb , YTO «MAyr» -
8 — 9 rekTapos.

*B 16 — 18 Bekax Mepoto Mosen CIyXuT « »( paBHas 1,1 ra)
N « »( paBHasi NOSIOBMHE AECATUHbI- NOJIe, HA KOTOPOM BbiCEBaIN
yeTBepTb Xn1eba). [lecatnHa, KoTopas B bbITy MecTamMu umerna n apyrue
pa3Mepbl, Aenmnachk Ha 2 « », UeTBepTb, B CBOO o4epeb, Ha
2 « », OCbMMHA — Ha 2 « » UT.A.

eHanoroson eanHuLen 3emnm bbina « », B HoBropoae
« », KOTOpas UMefia pas3n4yHble pa3Mepsbl, B
3aBMCMMOCTW OT KayecTBa 3eM/IM COLMAbHOrO MOJSIOXKEHUS
BnaaenbLa.

[lo3)Xe 3eM/0 UIMEPANN « » (4047 m?)




1. C nomoubto ,

CYUMTAEM CHa4vana KosmyecTBO LenbiX
KBaZpaTOB, 3aTEM UX YacTen, KOTOpbIE

JaloT uenbit kBagpaT: 8+ 1 +1+1+1=12

2. BbluncneHue nnowaan MHOroyroslbHUKOB C
BEPLUMHAMM B Y3/1aX KBaApPaTHOM CETKU
Npon3BOAMTCS MO popMyre:

rAe — KOJIMYECTBO Y3/10B CETKU, NEXaLUmX
BHYTPW MHOIOYrO/IbHMKA,

- KOJINYECTBO Y3J/10B CETKH, JTIEXALLMNE Ha
rPaHnLE MHOIOYroJsibHMKa.

OTa dopMyna HOCUT MMS HEMELLKOrO MaTeMaTuKa lN1Kka, OTKpbIBLIErO €€,

Ha pucynke: B=9, =8, S=9+8:2-1=12



® TeopeMma:

laHo: a, b —CTOpOHbI MPAMOYrofbHUKA.
[loka3aTtb: S = a b.

5 [loKa3aTenbCTBO:
JlOCTPOMM NPSIMOYrOfIbHUK A0 KBaApaTa
CO CTOpoHOoU (a + b).
Ero nnowaab paBHa (a + b )?nnu

b g4+ a2+ S+ b2

a b Monyuum: (a + b)> =S+ a? + S + b?

az+2ab+b?=2S+ a2+ b?
2S=2ab S=ab




® 1. Hautu nnowaab NpAMOYrosibHMKa, Yy KOTOPOr0 CMEXKHbIE CTOPOHBI
paBHbl 3,5 cM 1 8 CM.

28 cM?

2. OgHa 13 CTOpOH NpsAMOYyrosibHWKa paBHa 2,5 cM, a ero nsowiagb
10 cM?. YeMy paBeH nepuMeTp NpPSAMOYrosfibHUKa ?

13 cm

3. CKOMbKO Kpacku HeobxoamMmo Anst MoKpacku rosna B
KOMHaTe, pa3Mepbl KOTOpoON 3 M U 4 M, eciv Ha 1M?
pacxoayetcs 0,2 Kr Kpacku ?

2,4 Kr

4. CKONbKO BpEMEHU HY>XXHO AJ151 CKALLUMBaHWUS
TpaBbl C fiyra, pa3Mepbl KoToporo 20 M n 15 ™,
ecnm paboTHUK CKaLUMBAET ra30HOKOCUIIKON

1 coTky 3a 15 MWH ?

45 MUH.



AaHo: ABCD — npaAMoyronbHuK
BK — éuccekTpuca yrna ABC,
AK =5cM, KD =7 cm.
Hantu: S,;

60 cMm?

. [lepuMeTp KBagpaTa paBeH 32 cM, a

OAHa CTOpPOHA NpSAMOYrofibHUKa 4 CM.
HanauTte apyryto CTOpoHy
NPAMOYrofibHUKA, eCnn U3BeCTHO, YTO
OH MMeeT MnnoLlaab TaKylo Xe, YTo U
KBagpar.




HAUTU NNOWAAb OUTYPb
B 3 C



- ABCD —napannenogpans

Hawma: S o, Spop

B C
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® Ha ctopoHe AB napannenorpamma ABCK otMedeHa TouKa E TaK, 4to KE _| AB.

Jlokaxkute, yto naowaab napannenorpamma ABCK pasHa EK ° AB.

M Jloka3aTenbCTBO:
Npopomknm AB 1 nposeaem CM| AB.

cl. ABCK — napannenorpamm, 3HaunT, AB = KC,
nAB |[KC, KE | AB, CM | AB, 3HauuT,

KEMC — npsiMOyronbHuK, S, .- = EK - KC
A 2. AAEK = BMC ( no KaTeTy 1 rmnoTeHy3e)
3HaunT, S, = Sgyc

3. ABCK coctout u3 A AEK n tpaneunn KEBC, KEMC coctounT n3 A BMC n Tpaneuumu

KEBC, 3HauuT, S =S¢t S S =Sgyc +S

ABCK KEBC/ ~KEMC KEBC

4.Monyymm: S =S = EK - KC = EK - AB

ABCK KEMC






